



***«Ενημέρωση για τη Σύσκεψη αιρετών
των υπηρεσιακών συμβουλίων όλης της χώρας»***

Τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η σύσκεψη αιρετών όλης της χώρας. Οι αιρετοί των ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ και ΚΥΣΠΕ βρέθηκαν για να συζητήσουν τα φλέγοντα ζητήματα που αφορούν ολόκληρη την εκπαιδευτική κοινότητα. Τα θέματα που κυριάρχησαν ήταν το νέο πειθαρχικό δίκαιο, η επικείμενη αξιολόγηση, η μείωση των αναπληρωτών, η αύξηση ωραρίου και τα ιδιαίτερα ζητήματα που αφορούν τους συναδέλφους στα υπηρεσιακά συμβούλια.

Οι εκλεγμένοι αιρετοί εκπρόσωποι, με την Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών, επισήμαναν ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα υπηρεσιακά συμβούλια δεν είναι μονάχα οι μεταθέσεις και οι αποσπάσεις αλλά όλα τα ζητήματα τα οποία αφορούν την καθημερινότητα των συναδέλφων.

Τόνισαν τα μειωμένα αντανακλαστικά του συνδικαλιστικού κινήματος σε όλα τα θέματα που έχουν ανοίξει αυτή την περίοδο και ζητήσαμε να αποδείξουμε στην πράξη την ενότητα και την κοινή πλεύση στα υπηρεσιακά συμβούλια.

Πρότειναν και είναι και θέση της Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών, να διαμορφωθεί ένα κείμενο σημείων, μια χάρτα, για κοινή στάση των αιρετών στα υπηρεσιακά συμβούλια, το οποίο θα το καταθέσουν όλοι οι αιρετοί στα ΠΥΣΠΕ και ΑΠΥΣΠΕ της χώρας και θα αποτελεί το σημείο αναφοράς, τις κοινές συνιστώσες των αιρετών, που είναι οι εκπρόσωποι των συναδέλφων μας.

Ενώ υπήρξε θετική ανταπόκριση από πολλούς αιρετούς και μάλιστα κι ο ίδιος ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας ανέφερε, σε κάποιο σημείο της σύσκεψης, ότι είναι σύμφωνοι στο να βγει ένα τέτοιο κείμενο που θα το υπογράψουν όλοι οι αιρετοί, τελικά για μικροπολιτικούς λόγους το ΔΣ της ΔΟΕ δεν το εξέτασε αν και το είχαμε καταθέσει εγγράφως στο προεδρείο.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι οι καιροί είναι τέτοιοι που δεν χωρούν μικροπολιτικές σκοπιμότητες στις διεκδικήσεις μας, οφείλουμε να λειτουργήσουμε ενωμένοι για να αντιμετωπίσουμε τη λαίλαπα που σαρώνει κάθε εργασιακό μας δικαίωμα.

Δεν πρέπει να αφήσουμε την ευκαιρία να πάει χαμένη, όλοι μαζί να στηρίξουμε τα δίκαια αιτήματά μας, οι αιρετοί να λειτουργήσουν ως αιχμή του δόρατος των διεκδικήσεών μας στα υπηρεσιακά συμβούλια.

Κάθε χώρος όπου υπάρχουν εκπρόσωποι των συναδέλφων μας είναι χώρος διεκδίκησης και πάλης, όταν το συνειδητοποιήσουν όλοι οι εκπρόσωποί μας στα συμβούλια θα έχει γίνει η αρχή για μεγάλες ανατροπές.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ
ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ